



封神

湖人加冕 NBA 总冠军 (二)

黄袍加身 不胜人生一醉



有人说他从未依靠自己的力量率领球队夺冠,有人说他曾作奸犯科不是好的偶像;只要他离开洛杉矶的球馆,无论到哪个球馆作战都会听到嘘声;他是最受欢迎的,同时也是争议最大的球星……可是这一切的一切,都在这一天烟消云散,科比终于可以不用依靠奥尼尔,独自领军夺取了总冠军。为了这一天,他从2003年开始,等了快7年。但是现在,科比已经拥有了4座总冠军奖杯,他即将冲击“球神”乔丹的纪录。昨日,科比说:“我要大醉一场。”

13年,科比圆梦 MVP

也许你会认为加索尔在篮下的巧妙策应和积极防守很关键,也许你会认为奥多姆的高效进攻很重要,也许你会觉得没有费舍尔的致命绝杀湖人还无法这么快获得NBA总冠军,但这一切都无法掩盖一个最重要的事实:今年的总决赛MVP只属于一个人,那个人的名字叫做科比·布莱恩特。

13年前,一个青涩少年初入NBA,那时候的科比连签合同资格都没有(年龄未满18岁),而为了这一天,科比已经等了太久,几年前的那个夏天他也曾经和队友捧起总冠军奖杯,但站在那个超级大个子身后,科比的表情显得有些落寞,于是他像个孩子一样闹情绪,像个孩子一样把湖人队揽在了他一个人的怀里。2005年、2006年、2007年、2008年……科比一直都在努力,他试过疯狂的得分,试过相信自己的队友,试过向管理层施压,他试过了所有的东西,全都是为了这一秒钟的出现。

26年后,又一个高中生 MVP

26年前,一个名叫摩西·马龙的高中生大个子率领76人队夺取NBA总冠军,那一年的他也毫无悬念的成为了总决赛MVP,尽管76人队中还有朱利叶斯·欧文这样的超级巨星,但摩西·马龙的存在才是76人夺得队史第三个总冠军的最大保障。

此后这个联盟中就不再有高中生身份的球员进进出出,但再没有一个人获得过摩西·马龙般的成就,当然,科比除外,如果不是奥尼尔太过强大,湖人上一个三连冠期间他本可以获得至少一次总决赛MVP,好在现在一切都不重要了,因为奥尼尔在季后赛开始之前就被淘汰了,科比可以让自己的大个子朋友天天拧开电视,看着自己这名高中生是怎样一步一步走向总冠军,高举MVP奖杯的……

新王朝诞生,新领袖君临?

日前科比已经公开表态愿意留在湖人

队,看起来他这辈子似乎想把根扎在洛杉矶,这对于湖人队总经理库普切克来说是一个太大的利好消息,因为只要科比在,他们就能继续争取总冠军,甚至建立起一个新的湖人王朝……

【科比冠军履历】

他或成为最接近神的人

- 总冠军 4次(2000、2001、2002、2009)
- 常规赛 MVP 2008
- 总决赛 MVP 2009
- 全明星 MVP 3次(2002、2007、2009)
- 最佳阵容 7次(2002、2003、2004、2006、2007、2008、2009)
- 防守第一阵容 7次(2000、2003、2004、2006、2007、2008、2009)
- 得分王 2次(2006、2007)



以后请叫我“湖人主教”杰克逊

力压“红衣主教”成历史第一“禅师”十指沾金

在经历了2004年被活塞爆冷、2008年又被里弗斯完全压制的两次失败的总决赛之旅后,菲尔·杰克逊终于扬眉吐气了一回,并且再度证明自己是NBA历史最伟大的主教练。

拿下这次总冠军后,杰克逊以教练的身份总共拿下了10枚总冠军戒指,公牛时期6个,湖人时期4个,终于力压“红衣主教”前凯尔特主教练奥尔巴赫,成为历史第一人。

有人说,禅师只是靠着大牌球星混饭吃,可你要知道,能让大牌球星都信服帖帖地在自己手下打球,并不是一件很容易的事。乔丹、皮蓬、奥尼尔、科比,没有一个是好伺候的主,必须得有过人之处才镇得住他们。如果仅仅是靠球员过活,又怎么解释禅师到来之前,这4位大牌都没有冠军的命这个问题呢?又怎么解释,杰克逊敢于让角色球员在关键时刻完成致命一击(库科奇、帕克森、科尔、霍里、费舍尔),而且还都完成得不错这个现象呢?

奥尔巴赫是伟大的,他开启了黑人进入NBA的历史,让NBA联盟变得更加精彩,但菲尔·杰克逊更胜一筹,他不但延续了奥尔巴赫的传奇,而且其独特的执教风格以及变幻莫测的激励士气的方法,更是让他成为神话一般的人物。在没有薪水限制的情况,奥尔巴赫垄断了联盟,这相对来说并不困难,而在有薪水限制的情况下,禅师先后在两支球队的呼风唤雨,方显其神奇之处。

奥尔巴赫和杰克逊两个教练都非常伟大,但说到最后,在冠军戒指的数量上,10就是大于9,杰克逊在硬性标准上,终究是压了奥尔巴赫一筹。

专题撰文 林峰

奥多姆 夺冠考验自由市场

对于奥多姆来说,这是一个悲喜交加的赛季。拜纳姆季初的痊愈康复,这让奥多姆被下放到湖人队的替补席,他成为球队的第六人。对于球队的这一安排,奥多姆最初无法接受,因为这是他现有合同的最后一个赛季,显然他需要有足够的出场时间来证明自己的价值,他要以此来争取另一份大合同。

随着赛季的进行,奥多姆逐渐接受了新角色,他开始给球队带来稳定的贡献,他成为联盟最出色的第六人之一。整个季后赛里,奥多姆场均贡献12.3分和9.1个篮板,他是湖人队内线的另一大关键。虽然被当作第六人使用,但奥多姆的作用显然比拜纳姆更重要,他在攻守中都是湖人队所需要的球员,他的突破进攻、篮板都是湖人队争取胜利的保证。总决赛第二场奥多姆的超高命中率帮助了球队,而在湖人队的夺冠战中,奥多姆第三节的两个及时三分直接帮助球队稳住局面,这也遏制了魔术队的反扑势头。

这个夏天奥多姆将成为NBA市场中的自由球员,在实现了冠军梦想后,他当然希望继续留在湖人队效力,而他在季后赛中的发挥也证明了其在湖人队攻守体系中的重要性。



科比的好帮手奥多姆



科比的好帮手加索尔

湖人队冠军名录

2号费舍尔、3号阿里扎、4号小沃顿、5号法玛尔、7号奥多姆、9号孙悦、12号布朗、16号加索尔、17号拜纳姆、18号武贾西奇、21号鲍威尔、24号科比、28号姆本加



科比的好帮手费舍尔

加索尔 证明自己不是“软蛋”

自从去年2月加盟湖人队后,加索尔就成为湖人队的内线核心,他的全面表现是湖人队能够重返联盟顶尖球队的关键,他也是湖人队跻身NBA总决赛的关键。可惜的是,在总决赛的舞台上,面对凯尔特人队内线的硬朗防守,加索尔迷失了,这也成为湖人队折戟总决赛的原因之一。

一年前的失败成为加索尔在今年崛起的最大动力,虽然2008年夏天和科比一样参加了北京奥运会,但加索尔并没有忘记力量练习,他的卧薪尝胆终于在这个赛季得到回报。人们在地上看到了一个更为硬朗的加索尔。常规赛与凯尔特人队的圣诞战,这是加索尔为自己正名的最好机会,他在关键时刻的连续得分帮助湖人队报了前年落败的仇。而在西部季后赛中,虽然面对爵士队、火箭队、掘金队内线的硬朗防守,但加索尔仍能保持极高的进攻效率,他在场上带给球队稳定的帮助。

对于加索尔来说,没有什么比总决赛舞台更合适他来给自己正名。总决赛第二战加时赛的出彩更是让他一举甩掉了“软蛋”的帽子,他用表现证明欧洲球员也能在总决赛的关键时刻成为比赛的主宰者。

河南协和医院
HENAN CONCORDIA HOSPITAL

走进 我院
还您 健康

咨询电话:0371-67239999 地址:郑州市伊河路42号

重点学科:耳鼻咽喉科、胃肠科、颈、腰椎间盘突出科。

接诊时间:全天应诊

东方女子医院
EAST WOMEN HOSPITAL 中原妇科 专业典范

省、市医保定点医院 / 新农合定点医院

43年妇科诊疗经验 女性就医首选

健康热线 0371-65831995 QQ医生: 361781111 网址: www.dfnzhp.com
地址: 郑州市未来路56号(未来大厦对面)

(豫)医广【2008】第11-04-359号